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II.

1.

contrôleru pH / conductivité

le kit HClt de HCT, pour les

Q'1) A paxtir du programme < afficJr-evall.s >, calculer à l'aide des instructions du68HCi l, la durée de ra temporisation dulous progrur-L << tempo >.
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
* teq>orisation
*** * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

q f

tarE>o pshx ; 4 cyeJ.es ,nachine
1d:< #3069 ; 3 cycJ.es nachineqr1 dex ,. 3 cycJ-es ,,rechine
bne qr1 ; 3 cyc].es n:chine
pulx ,. 5 cycles ,nac,lrine
r t s  ; 5 c y c l e s p o c h i n e

Tcycle machine =.512.5 ns (valabte uniquement pour
autres voir la doc du kit)

Tempo =(4+ 3 + ((  3 + 3) x 3069) + 5+ 5) x Tcycl  =lç4l47 xS42.S. l0-e= 9.99 ms= 10ms

Q'2) Quel est le rôle de la valeur à charger dans Ie registre X du sous progfiunme< tempo > ?

Rôle : augmenter ou diminuer ra durée de ra temporisation.

Q'3) Lancer le progrimlme < affich-evall.s >>, que constatez vous au niveau deI'affrchage ?

constatations : I'afficheur afliche << controreur pH > sur ra rè* figne et<< conductivité >> sur la 2ù" ligne.

Q 4 )
o Dans le sous programme ( temp_o > du prograûrme < affich_evarl.s >>, modifier lavaleur à charger dans re registre-X par ta,raË* soooo (voir ci a"rro*1.o Lancer le programme < affich-.u"i1., >> modifié, que constatez vous au niveau deI'affichage ? 

-

constatations : I'aflicheur affiche 
-<< controreur pE >> sur Ia 1è'- Iigne et<< conductivité > sur Ia 2h" Iigne mais les lettres "pp"i"irr.nt lentement les unes à Iasuite des autres.

Q s )
o Dans le sous programme < temp_o > du programme < affrch_evall.s >>, modifier lavaleur à charger dans le registre X p- ra uuË*îlàn ci dessous).o Lancer le programme < a-ffrch-trri1., > modifié, que constatez vous au niveau del'afiichage ? 

-
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